

ОТЗЫВ
НА АВТОРЕФЕРАТ КАНДИДАТСКОЙ ДИССЕРТАЦИИ
Натхо Сусанны Рамазановны на тему:
«Механизм государственного регулирования потребительских рынков
региона (на примере мебельного рынка Краснодарского края)»
(специальность 08.00.05 – Экономика и управление народным
хозяйством: региональная экономика)

Тема диссертации Натхо С.Р. актуальна в связи с тем, что формирование региональных рынков должно осуществляться с учетом функций и особенностей различных типов субъектов региональных рыночных отношений. Потребительский рынок представляет собой важнейшую часть современной экономики. Необходимость изучения проблем функционирования и государственного регулирования регионального потребительского рынка обусловлена современными экономическими преобразованиями. Актуальность выбранной темы определяется целесообразностью разработки эффективных направлений развития потребительских рынков в регионах России, что позволит повысить спрос и предложение.

Целью исследования является разработка авторского подхода к увеличению эффективности региональной политики в сфере регулирования местных потребительских рынков с помощью формирования организационно-экономического механизма воздействия со стороны государства на деятельность потребительских рынков региона (стр. 4 автореферата). Объем работы и материалы, представленные в автореферате, позволяют сделать вывод о том, что цель, поставленная в диссертации, достигнута. Четкая структура работы, объем выполненных исследований, а также основные научные результаты и степень их обоснованности свидетельствуют о глубокой проработке темы.

Необходимо отметить, что представленная работа написана четким и понятным языком, формулировки не вызывают вопросов. Особенно ценно, что результаты исследования базируются не только на глубоком анализе выводов, полученных в работах других авторов, но и на материалах

собственного исследования в данной научной области и глубокой аналитической обработки данных.

Внимания заслуживают рассмотренные два основных подхода к определению структуры потребительского рынка (стр. 10 автореферата).

Следует отметить значительную работу автора, в результате которой структурированы и научно обоснованы инструменты государственного регулирования и принципы, которые контролируют воздействие на деятельность потребительских рынков регионов (стр. 11 автореферата).

Несомненна практическая значимость полученных результатов как основы для будущих исследований. Интересными представляются результаты автора в области разработки и научного обоснования показателей эффективности государственного регулятивного воздействия на региональные потребительские рынки (стр. 19 автореферата), в связи с чем возникает вопрос, какой метод прогнозирования использовался при получении прогнозных значений (таблицы 1 и 2)?

Теоретические и практические результаты исследования могут быть использованы как в образовательном процессе, так и в научных исследованиях, связанных с повышением социально-экономического развития региона.

Таким образом, диссертация Натхо С.Р. выполнена на актуальную тему, в ней получены новые и обоснованные научные результаты, которые имеют теоретическое и практическое значение для дальнейшего развития представлений о механизме государственного регулирования потребительских рынков региона.

Диссертационная работа на тему «Механизм государственного регулирования потребительских рынков региона (на примере мебельного рынка Краснодарского края)» представляет собой завершённое исследование, выполненное в соответствии с требованиями ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Натхо Сусанна Рамазановна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по

специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством:
региональная экономика.

Сведения о составившем отзыв:

Фамилия: Агабекян

Имя: Раиса

Отчество: Легоновна

Ученая степень: доктор экономических наук

Ученое звание: профессор

Место работы: Негосударственное аккредитованное некоммерческое частное образовательное учреждение высшего образования «Академия маркетинга и социально-информационных технологий – ИМСИТ» (г.Краснодар)

Должность: профессор кафедры государственного и корпоративного управления

Контактные адреса:

e-mail: 27051961@mail.ru

телефон: 89184100687

почтовый адрес: 300901, г. Краснодар, проезд 3-й им. Достоевского, д.18

Личная подпись:



Ага



Сергеев П.С.
Заведующий

Руководитель отдела кадров
профессорско-преподавательского
состава и сотрудников
Сергеев Н.О. Саркисян
« 15 » 03 2019 г.